Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apexasl Ne

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELWEHUE

Mo aapecy: Mepexonckwi B/, 18
Apenaarop:

O6wan nnowaab 3aaHus; 4755.6

PacueTHan nnowjags: 186.5

B T.M4. Nnowaas nogsana: 186.5

Pacuert rogosoi amopTuaaumn . Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : CB(n) = (B0CCTaHOBUTENLHAA WHBEHTAPHAA CTOUMOCTS) / SO

C6(n) = 500681 * 43 /4755.6 = 452714
Awm = 4527.14*0.012= 54 33

Pacuer penTHo# nnatel - Pn= CB(n) * Kk * A "Kr

= 06 - koathduumeHT komdopTHOCTH (Noasan)
A= 1.2 - Ga3oBbii KOIPPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 DUUMEHT rPagOCTPOEHNA

Pacuer C6(u) : C6(n) = (aefcTBMTENbHAA WHBEHTADHAR CTOMMOCTE) / SO

C6(n) = 500681 * 43 /47556 =  4527.14
Pn (noasan) = 452714706 *12°2=  6519.08

ApeHaHan nnaTa 3a 1 KB.M NNOWAAK, PacnonoxeHHoR Ha otMeTke O 1 Briwe Gea Q |
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

ADT = 54.33 + 1536 + 10865.14 ) * 311/1000 = 3873.65
Jrop = 311 - KOPPEXTUPYIOLWA KOIDDUUMEHT
Hkp = 15386 - HAKOMNEHWA HA KanWTanbHLIA PEMOHT

ApexgHan nnara 3a 1 ka.m nnow.nops. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hxp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
Ant = ( 5433+ 1536 + 6519.08)* 311/1000 = 2522.03

loposan apeHaHas nnara 3a nogean Gea Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2522.03*186.5= 470358.59

loaoBas apeHAHas NNara 3a nomelyexne, pacnon. Ha oM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (6ea nogsana)

Ann(Ge3 nogsana) = 387365" 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHan NNaTa 3a nomeieHue ¢ nogsanom Ges Q cocrasuT :
Ann = Ann(Ge3 nogsana) + Anog,

Ann = 000+  470358.59 = 470358.6

KeapTransHeiit nnatex 8 Gioaxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MNepsoii nnaTex : (25%) 117589.65 + 21166.14
Bropo# nnarex ; (25%) 117589.65 + 21166.14
Tpetwi nnarex : (25%) 117589.65 + 21166.14
YeTBepThiit nNaTex (25%) 117589.65 + 21166.14

Wenonuutens : CyacTHbix E.C. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerxue Ne 2
k JoroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELIEHUE

Mo aapecy: yn.Eroposa, 4.2
ApeHgarop:

Obuwan nnowags 3aanus: 6464.2
PacuyeTHas nnowaas: 63.1

B T.4. nnowaae nogsana: 63.1

Pacuer rogosoi amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENLHAR UHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / So

CG(n) = 756064 * 43 / 6464.2 = 5029.35
Am = 5029.35*0.012= 60.35

Pacyer pexTHo#l nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kxk= 06 - ko3 puumeHT KompOpPTHOCTH (noasan)
A= 12 - Basosbiit ko3 DULUMEHT
Kr= 26 - K03 DUUKEHT rPpagoCTPOSHUA
Pacuer C6(u): C6(u) = (AedCTBATENbHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / S0
C6(n) = 604851 * 43 /6464.2 = 4023.48
Pn (nogean) = 4023.48°06 *1.2°26= 7531.95

Apenaxas nnara 3a 1 KB.M NNOLWaZK, PacNoNoXeHHOR Ha oTMeTke O 1 Bbilue 63 Q :
AD1=[(Am+ Hxkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1 = ( 60.35 + 1536 + 12553.26 ) * 311/1000 = 4400.53
Jeop = 311 - KOPPEKTUPYIOWMA ko3thuLmMeHT
Hikp = 1536 - HBKOTINEHWA Ha KanuTanbHbli PEMOHT

ApeHgHan nnata 3a 1 k8.m nnouinogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noae.) ) * Jkop ] / 1000
Ant =( 60.35 + 1536 + 7531.85)* 311/1000 = 2838.90

loposas apexaHan nnata 3a nogean 6ea Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2838.90"63.1=  179134.59

lNoposas apesgHan nNNaTa 3a noMeLwleHue, pacnon. Ha otM. 0 u esiwe Ges Q
Ann(6es noa.) = AD1 * S (Ges noasana)

Ann(6es nogsana) = 440053 * 0.00= 0.00

lopoBan apeHaHaA nnarTa 3a noMeweHwe ¢ nogsanom 6e3 Q cocrasuT :
Ann = Ann{Gea nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 179134.59 = 179134.59

Keapranexsit nnatex e Giogxer (6ea HAC) + HAOC (18%) :
Mepesii nnatex : (25%) 4478365 + 8061.06
Bropoit nnatex : (25%) 4478365 + 8061.06
TpeTuit nnarex : (25%) 4478365 + 8061.06
YereepTuidl nnaTex : (25%) 4478365 + 8061.06

Wcnonuutens : CuactHeix E.C. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHast

PACYET APEH[JHOW NNATbI 3A HEXWIIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Factenno, 11,nuT.AA1A2A3
ApeHpaTop:

Ob6uwan nnowags snanua: 53242

PacueTtHas nnowags: 3942

Pacuer roaosoi amopTtusauyuu © Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAR MHBEHTAPHAN croumocTs) / So

C6(n) =422807.8*43/53242 = 341474
Am = 341474 0.012= 40.98

Pacuet peHTHoA nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - KO3PPUUMEHT KOMDOPTHOCTH (1-bIR 3TaX W BuILLE)
A= 18 - Ba3oBoii KoahduumenT
Kr= 26 - KO3DDULMEHT rPaLOCTPOSHUA

Pacyer C6(u) : C6(W) = (aedcTBuTENbHAA UHBEHTApHAS cToMMOCTR) / So

C6(m) = 262601 * 43/ 5324.2 = 2120.85
Pn (Bbiwe nogsana) = 212085*1.0*16*26= 8822.74

ApexaHan nnata 3a 1 k.M NNOLWaam, pacronoxeHHoR Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jxop 1/ 1000

AD1=( 40,98 + 1536 + 8822.74)* 311/1000 = 3234.31
Jeop= 311 - KOPPEKTUPYIOLMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KanWTanbHbIA PEMOHT

loposan apenaHan nnata 3a nomeweHme, pacnon. Ha oT™. 0 u Beilwe Gea Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(Ges nogeana) = 323431 39420=  1274965.00

Keapransmeit nnatex B Gioaxet (Ges HAC) + HAC (1 8%) :
Mepsbiii NnaTex (25%) 31874125 + 57373.42
Bropow nnatex : (25%) 31874125 + 57373.42
Tpetwi nnaTex : (25%) 31874125 + 57373.42
HeTeepTbin NnaTex : (25%) 318741.25 + 57373.42

Wcnonuutens : LlepGakosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexune Ne 2
¥ [loroBopy apeHas!

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: lacrenno, 11,nuT.AATAZA3
ApexpgaTop:

O6uwan nnowaabs spaHus: 5324 2

PacveTHas nnowaas: 536.1

Pacuer ronosci amoptuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n)} : C6(n) = (BoccTaHoBUTENBHAR WMHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 422807.8*43 /53242 = 341474
Am = 341474 *0.012 = 40.98

Pacyer penTroit nnatei : Pn= C6(u) * Kk * A "Kr

K= 1.0 - KOIDPULIMEHT KOMPOPTHOCTH (1-biit ITAX K BbilLE)
A= 18 - Gazosbii KO3 PUUMEHT
Kr= 26 - KOI(PULIMEHT rPagOCTPORHURA

Pacyer C6(n): CG6(u) = (nencTeuTensHas WHBEHTapHanA cToMMocT) / So

C6(w) = 262601 * 43 /5324 2 = 2120.85
Pn (Bbiwe nogeana) = 212085*10*16°26= 8822.74

ApenaHas nnata 3a 1 k8.M NNOLWAAK, PACTIONOKEHHOM Ha oTMeTKe 0 1 sbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+Hxp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 = 4098 + 1536 + 8822.74)* 311/1000 = 3234.31
Jxop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLWA KO3thduumeHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWA Ha KaNUTaNbHLIA PEMOHT

Fonosan apengHas nnata aa nomelyenne, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 63 Q :
Ann(Bes noa.) = A01 * S (6ea nopsana)

Ann(Ge3 nogsana) = 323431°* 536.10= 173391360

KsapransHsii nnatex e Gioaxet (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiit nnatex : (25%) 43347840 + 78026.11
Bropoi nnatex : (25%) 43347840 + 78026.11
TpeTtun nnarex : (25%) 433478.40 + 78026.11
YersepToil nnatex : (25%) 433478.40 + 78026.11

Wenonnurens : LWepBakosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerwe Ne 2
x [orosopy apexasi

PACYET APEHIHOM MMATbI 3A HEXWIOE NOMELEHUE

Mo appecy: lacrenno, 11,nuT. K
ApexgaTop:

Obuwas nnowaas agauua: 1959

PacuetHan nnowaas: 77

Pacyet rogosoi amopTusaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTaHOBUTENBHER WHBEHTAPHaA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 18503.3*43/1959 = 4061.47
Am = 4061.47 *0.012= 48.74

Pacuet penTHol nnatel : Pn= C6() * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - KOIPMULMEHT KOMBOPTHOCTH (1-biA ITAX ¥ BILLE)
A= 12 - basosbiit Ko3PUUMEHT
Kr= 286 - KO3MOUUMEHT rPagocTpoeHun

Pacuer C6(u) : C6(n) = (nedcTauTenbHan WHBEHTapHaa cToumocTs) / So

CB(n) = 16653 *43/195.9 = 36556.33
Pn (ebiwe noasana) = 3655.33"1.0"12"26= 11404.63

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOLAZAM, PACTIONOKEHHON Ha oTMETKe 0 U Bbiwe 6e3 Q -
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 48.74 + 1536 + 11404.63 ) * 311/1000 = 4039.69
Jrop = 311 - KOPPEXTUPYIOWWIA KO3hUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUA Ha KANUTanNbHLIA PEMOHT

loposan aperarar nnata 3a nometeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 esiwe Ge3 Q -
Ann(Be3 noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4039.69 * 77.00= 311056.12

KeapransHuiit nnatvex 8 Gogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepebid nnatex : (25%) 7776403 + 13997.53
Bropoi nnatex (25%) 77764.03 + 13997.53
TpeTwit nnatex : (25%) 77764.03 + 13997.53
YeTBepThii nnatex (25%) 77764.03 + 13997.53

Wcnonnutens : LLlepGakosa K.B. (ten. 35-35-48)



